

ТОРОЖАНИН
ТОРОНІ АНКА

Для нас. Для страны. Для будущего

Поговорить о месте украинских компаний на глобальных рынках собралась широкая аудитория в конференц-зале Херсонского государственного университета. Круглый стол на узаконную тему – одна из ступенек Всеукраинского конкурса «Ин-

новационный прорыв-2010». До Херсона оргкомитет конкурса с промо-туром побывал в Киеве и Львове, где обсуждались вопросы инвестиций и инноваций, а также спорили о потенциале украинской науки в решении глобальных проблем современности.



В.Сальдо: «Не вывозите инновации за рубеж!»

новационный прорыв-2010». До Херсона оргкомитет конкурса с промо-туром побывал в Киеве и Львове, где обсуждались вопросы инвестиций и инноваций, а также спорили о потенциале украинской науки в решении глобальных проблем современности.

В одной из недавних предвыборных гонок украинцам уже обещали прорыв. Но путать демонстрирующий реальные результаты конкурс с кандидатской демагогией не стоит. Его организатором уже не первый

год выступает **Global Management Challenge** – международная программа по выявлению и развитию управленческих талантов. Поддерживает конкурс и глава наблюдательного совета компании «Октава Капитал» **Александр Кардаков**. «Да, в нашей стране «радужные» перспективы, – с иронией начал он свое выступление на круглом столе. – Мы по некоторым показателям догнали Гондурас. Сегодняшнее правительство говорит о стабилизации, как о положительном явлении. Но оно не гарантирует, что мы сможем подняться в мировом рейтинге. Страна больше не может себе позволить не использовать инновации и высокие технологии. Я расскажу, что для этого можете сделать вы, молодежь».

Городской голова **Владимир Сальдо**, который также принимал участие в обсуждении, добавил от себя: «Раньше в Украине было не до инноваций. И все верно говорит Александр, но занимайтесь разработкой проектов для реализации в Украине!».

С воплощением этого пожелания все же могут возникнуть сложности. Об этом рассказал он-лайн гость круглого стола – **генеральный директор и соучредитель InvisibleCRM** (американская компания, основанная

отечественными IT экспертами) **Влад Воскресенский**. По его словам, более успешными являются его коллеги, реализовавшие свои инновации за рубежом.

Университет не случайно был избран местом проведения круглого стола, как центр науки. Участниками конкурса могут стать не только уже состоявшиеся бизнесмены, но и авторы идей – инженеры, технологи, ученые. Кроме того, в конкурсе есть отдельные номинации, где, вероятно, могут победить студенты, и не исключено, что херсонские. Кстати, всего номинаций пять:

- Лучшая инновационная идея;
- Перспективный инновационный проект;
- Успешный старт инновационного проекта;
- Лучший проект молодого специалиста;
- Лучшая социальная инновация.

Так как заявки на участие еще принимаются, говорить о каких-то проектах этого года, которые могут претендовать на победу, рано. Но известно, что в прошлом году первыми в своих номинациях стали: разработчик пневмо-гидро-аккумуляторной электростанции, технолог производства стали без использования стандартных энергоресурсов, основатели платежной системы «LiqPay», разработчик мобильного файлообменного сервиса и организаторы Первого студенческого чемпионата по стратегическому менеджменту «GMC Junior».

Первый тур конкурса проходит с 6 сентября по 31 октября 2010 года. По окончании приема раз-

вернутых форм описания проектов оргкомитет объявляет результаты отбора полуфиналистов 8 ноября. Во втором туре будет проведена образовательная программа «Основы высокотехнологического бизнеса», по результатам которой участники составляют сводное резюме проекта. Формат которого разработан для

лучшие результаты в комплексе трех групп показателей:

- инновационность, новизна и готовность к реализации;
- величина и динамика целевого рынка инновации;
- организационный потенциал и квалификация команды проекта.



Студенты профильных специальностей заняли все места в зале

представления инвестору. Результаты отбора проектов-финалистов будут объявлены 1 декабря. А уже на третьем этапе участники конкурса принимают участие в «Road Show», которое пройдет 14 декабря 2010 года. Там авторы могут представить свои инновационные проекты непосредственно инвесторам. Эксперты проставляют оценки проектам. Победители конкурса отбираются из числа участников, чьи конкурсные проекты продемонстрировали наи-

К победе будут стремиться все. Но и участие в «Инновационном прорыве» открывает немало возможностей. Кому-то будет достаточно стать сопричастным к инновационному развитию Украины и росту конкурентоспособности национальной экономики. Полезным будет и знакомство с коллегами-новаторами. Уже не говоря о возможности получить финансирование и последующую реализацию своей идеи в реальном бизнес-проекте.

«Возраст – это, ей-богу, оплошность, если молод душой человек!»

Отношение общества к пожилым людям – показатель его цивилизованности. С течением времени у нас сформировался стереотипный образ пожилого человека, зачастую ассоциирующийся с одиночеством, незащищенностью, зависимостью от окружающих.

Доказать, что это не так, могут бодрые мужчины и женщины – да с орденами и морщинами, но душой – молодые!

1 октября отмечается Международный день пожилых людей, День

ветерана. Решение об этом было принято Генеральной Ассамблеей ООН в 1990 году. И теперь ежегодно, в золотую осеннюю пору, мы чествуем тех, кто все свои силы и знания посвятил своему народу, кто отдал здоровье и молодость новому поколению.

Кто-то из мудрецов сказал: старости нет лучшего утешения, чем сознание того, что все силы в молодости отданы делу, которое не стареет. Это подтвердили жители района, для которых 1 октября на

базе клуб-кафе «Золотой ключик» совет ветеранов Днепропетровского района организовал «Встречу интересных людей». Поздравить ветеранов пришли **председатель Днепропетровского совета Игорь Роменский, член исполнительного комитета городского совета Александр Сандик, член правления, главный бухгалтер фирмы «Херсонбуд» Ольга Крайнова**. Организаторы не забыли и о людях – руководителях, при которых предприятия района работали в полную силу. Это – **директор ХБК Петр Сакович, директор консервного комбината Вячеслав Жураковский, Почетный гражданин города Херсона председатель наблюдательного совета фирмы «Херсонбуд» Сандик Борис Матлеевич**.

Собравшиеся рассказали, что в свои почтенные годы не ленятся выполнять посильную работу. Как ни парадоксально для нас, молодость по паспорту, но сохранить бодрость духа и светлость ума помогают добросовестный труд и физическая активность. Сад-огород-дача – любимое хобби почти каждого второго. Воспитание детей и внуков тоже не

отбирает, а только добавляет сил. А кое-кто советует почаще дарить улыбку, в особенности – противоположному полу, чтобы сохранить свою молодость. Ошибочно не брать во внимание огромный творческий и трудовой потенциал пожилых людей. Нельзя упускать из виду тот факт, что многие из них принимают активное участие в семейной жизни, продолжают работать, внося, в том числе, ощутимый вклад в экономику каждой отдельной семьи и страны в целом.

Кроме угощения, организаторы подготовили почетным гостям музыкальную программу с любимыми песнями прошлых лет. Поздравления, теплые слова и тосты звучали от бывших и действующих руководителей предприятий Днепропетровского района.

Хочется пожелать всем людям почтенного возраста оставаться



Член исполнительного комитета городского совета Александр Сандик

деятельными и активными, чтобы молодости было, на кого равняться!

Совет Ветеранов Днепропетровского района благодарит Сандика Александра Борисовича за финансовую поддержку проведения мероприятия



Встреча интересных людей

Затрачайте Апп
Фитнес-клуб
т. 46-10-02
вул. Петренка, 25 (р-н річкового порту)

Продам шоу-кар ЗАЗ-965 1968 р.в., капремонт корпуса, двигателя, тюнінг. У робочому стані, усі документи.
Т. (050) 494-45-44.

В БлокНот
ПП «ПРЕМ'ЄР – ЕКСПЕРТ»
42-17-71 питати Світлану Пилипівну (097) 809-59-05
Надає інформаційно-консультаційні послуги з питань бухгалтерського та податкового обліку, трудового законодавства та трудових відносин;
Проводить щомісячні семінари з наданням концептив-методичок на тему семінару;
Розраховує заборгованість по зарплаті, її індексацію несвоєчасної виплати для судових рішень;
Виконує розрахунки (калькуляції, розрахунки втраченої вигоди, складає посадові інструкції, графіки роботи, штатні розклади);
Здає звітність тимчасово недіючих підприємств та підприємців.

Прогноз погоди
с 7 по 13, октябрі

7 октября, четверг
13°C
6°C
С-В
6-8 м/с

8 октября, пятница
15°C
6°C
С-В
6-10 м/с

9 октября, суббота
9°C
6°C
С-В
7-11 м/с